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Word collectant in <plaats/wijk> en 
bouw mee aan een socialer Nederland

Beste <diaconie/persoon/studentenvereniging>, 
1 op de 10 Nederlanders is sterk eenzaam. Eenzaamheid wordt een steeds groter probleem. Daarom heeft het Leger des Heils ruim 130 buurthuiskamers door heel Nederland, waar buurtgenoten elkaar ontmoeten. In buurthuiskamers ontstaan nieuwe vriendschappen, geven en ontvangen mensen de hulp die zij nodig hebben en er is warmte, gezelligheid en een zinvolle dagbesteding. Bezoekers zien elkaar soms zelfs als familie. 
Buurthuiskamers zijn bijna helemaal afhankelijk van giften en vrijwilligerswerk. Het Leger des Heils is op zoek naar mensen die hieraan willen bijdragen. Zo word je onderdeel van een grote beweging van mensen in Nederland die naar elkaar omzien en het leven samen willen doen. 
Wat kun jij doen? 
Op dit moment zijn we op zoek naar mensen die in <wijk/buurt> als collectant willen meehelpen bij de jaarlijkse collecte. De collecte is cruciaal voor het voortbestaan van de buurthuiskamer in <plaats/wijk/buurt/straatnaam/naam van buurthuiskamer>. Jaarlijks halen we met duizenden vrijwilligers rond de 1 miljoen euro op, zodat buurthuiskamers onderhouden en uitgebreid kunnen worden. 
Als collectant ga je met een collectebus en legitimatiekaart langs de deuren om (financiële) steun te vragen voor ons buurtwerk. Dit kost ongeveer 2 uur van je tijd in november/december. 
Interesse?
Wil jij graag onderdeel worden van een betrokken vrijwilligersteam dat samen bouwt aan een socialer Nederland? Neem dan vrijblijvend contact met ons op. We vertellen je graag meer over wat je kunt verwachten. 
[Naam contactpersoon], [functie]
[telefoonnummer, vermeld of je ook kunt Whatsappen, dat werkt drempelverlagend]
[e-mailadres]
[Contactgegevens locatie] 

Ps. De collecteweek is in 2024 van 24 november t/m 30 november
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